6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OO0 "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyto padory TCY B Teuenue 12 me-
CSILIEB CO JHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHH €T0 AKCIUTyaTalll B IIOJI-
HOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue He necém omeemcmeeHHOCMb 3a 0€30NACHOCHb U HAOEMNC-
nocms pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem u3MeHeHUll 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpenue npeTeH3ui K MPOAYKIIUK TPOU3BOUTCS TIPU HAJTHYUH OTMETKU
0 TIpOoJIaXke, 3aBEPCHHON IMTaMIoM opraHu3aiuy, npomxasmeid TCY u moanmuceio
MpojaBIia.

Imuxemky npeonpuamusn-uszzomosumena na TCY coxpanamov 00 oKoHuanus
2apanmuiino20 cpoKa.

6.3 MsroroButens ocraBisieT 3a co00i mpaBo Ha U3MeHEHHE KOHCTPyKIuu TCY,
IMO3TOMY HCKOTOPBIC U3MCHCHU:, HE YXYyAIIAOMUC €TI0 IIPOYHOCTHBIC U HOTpe6I/I-
TENLCKHE KaYeCTBA, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE

6.4 TIpemnoskeHus U 3aMeUaHus IPOCUM HATPABIISITH TI0 apecy:

142800 MockoBckas 00:1., T.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpouTenet, 1.3

Test/pakc: (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru
CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 3200 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHH € TEXJIOKY-
MeHTanuei, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTalllH.

CBH/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoiHsSET MpoaaBet)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOPTOBOM OpraHu3aluu, aJipec)

Tloamuce
(mponagertr)

Hata npopaxu

(4ncio, MecsIIl, TOx)

[lItamn opranusamnuu, npogasueid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu mMosiceme nocmompenms Ha cavme

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TSATOBO-CUEIMHOE YCTPOICTBO
TCy 3200
NACNOPT

(pykoBOACTBO NO YCTaHOBKE M 3KCNJyaTauum)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 3200 (manee TCY) mpenHasHaueHO IS map-
HUPHO# crienku jierkoBbix asTomMobmaeit UAZ Profi/ VA3 Tlpodu pedpexeparop ¢ 2017 T.
BBIITyCKa ¢ OyKCHPYEMbIM IPHUIIETIOM MOJTHOH Maccoi o 1100** kr.

Texunueckue xapaxkrepuctuku TCY cootBercTBytoT TpeboBanusaM [Ipasun OOH
Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x Texaudeckomy persnamenty TamoxenHoro Coroza TP TC
018/2011 "O Ge3omacHOCTH KOJIECHBIX TPaHCIOPTHHIX cpeAactB” (yTB. Pemennem Kommuc-
cun TamoxxenHoro Coro3a ot 09 aexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THII CHEIHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (mapoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 IlnaMeTp CLEMHOTOo mapa, MM 50
1.3 JTlomyctumas nojHasi Macca OyKCHpyeMoro MpHLena, Kr 1100**
1.4 TlapameTp D, ne 6omnee, kH 8,2
1.5 Ilapametp S (MakcuMallbHas BepTUKAIIbHAS Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 24.7+0,5
2. KOMILUIEKT NOCTABKHA

2.1 TCY 3200 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 Tlaket ¢ KOMITIEKTYOMUMU (CM. puc.1) 1 .

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO I10 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 1.

3. TPEBOBAHUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTaxkom TCY He0GX0AMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOHJIL HA ICTAKAAE HJIM
HA CMOTPOBOI siMe, OTCOCAMHUTHb AKKYMYJIATOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOMWIb 3aTOPMO-
3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, N0/ KOJéca MOJI0KUTH YIOPHI (DamMaKku).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTAXY JOJKHBI NMPOM3BOAMTL IBA YeEJIOBEKa, COOJIIONAst Mepbl
NMPeJ0CTOPOKHOCTH.

**CBeJIeH!sI 0 MaKCUMAJIBHO JIOIYCTUMOH Macce OyKCHpYyeMOTo TpHILeNa yTOUHUTE Y
JuJiepa 3aBOZa MPOM3BOAMTEINST aBTOMOOWIIS, HO OHa HE MOJKET INpPEBHINIATh yKa3aH-
HYIO Maccy.


mailto:sales@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boat M10x35
*[aii6a 10x30- 2 mT
*[aii6a 10.65T
*Taiika M10

Kponmrreitn 60x0BOit
JIeBbIi/ IpaBbIi

*Kponmrreitn oHaps *Boxr M12 x35

*Iait6a 12x37-2 wt

% o Banka TCY *[laii6a 12.65T
ar M12x1,25x45 2 S *Taiika M12
aiiba 12.65T ygTe

*[laii6a 12x37

2 it

*Kp

PO3ETKH

OHIIITCIHH KpEIUICHUA

CrienHoi 1map

o

0

*Bont M12x1,25x75
*Taiika M12x1,25¢aMoCTOIL.-
2 wrT.

OrtBepctue A *Bont M12x45

*[1laii0a 12x24-2 mr
*[1lait6a 12.65T
*Taiika M12

4 1t

Puc.1 TaroBo-cuennoe ycrpoiictso 3200.
IIpumeyanue: neTainm, TOMEUSHHbBIE * BXOAST B MAKET KOMIUICKTYFOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTaxxy TCY pexkoMenayercs NIpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 CHsTh 3aqHHl OaMTiep, CHATH JIEBBIM MPOTHBOTYMAaHHBIH ()OHAPE.
YcranoBuTh OokoBble KpoHIITEHHBI TCY (mpaBblii M JEBBIH COOTBETCTBEHHO
puc.1), 3aKpenuB K OOKOBBIM ITOJIKaM paMmbl a/M 6oaramu M12x35 u raiikamu M12
, TIOJITO’KUB 1101 Taiku maiosr 12.651 u 12x37, a moa ToIoBKH OONTOB — IIAH0BI
12x37 u 6onrtamu M10x35 u raiikamu M 10, omioxus 1o raiiku maiosr 10.65T
n 10x30, mox romosku 6onToB moanoxus maioer 10x30, . Kpenex He 3aTSruBath.
4.2 3axpenutp Oanky TCY k 60KkoBbIM KpoHIUTeHHaM Goiaramu M12x45 u raii-
KaMu M12, MOII0KHB 1O/ TOJOBKH 00JITOB mIaiiobr 12x24, a mox railku maios!
12.65T" u maiiosr 12x24, k npuBapHBIM raiikam kpenuth 6onrtamu M12x1,25x45,
MOJIJIOKUB TI0/ TOJIOBKH OonToB maiiosr 12.65" n 12x37. Kpenex He 3aTaruBaTh.

Buumanue! Cyennoil wiap 0odicen pacnonazamuvcs cmpoz2o 8007b NPOOOIbHOU
ocu agmomooul.

4.3 TlpomsBecTH 3aTsHKKY Kpemexka, MpeaBapuTeNIbHO cMa3aB pe3b0y 0001 KOH-
CHUCTEHTHOM CMa3KOil.

e Mowmenr 3aTskku M10-4,4...5,6 krem

e Mowment 3atskku M12— 8,0...10,0 krem

3akpenuTh CIETHON map ¥ KPOHIITEHH KPEeTUICHNS PO3ETKN K KPOHIIITEHHAM TIIapa
ontamu M12x1,25x75 u ravikamu M12x1,25 camocTor.

HUMaHHe: mocje 4-X KPaTHOro NpUMeHEHHs CaMOCTONOpSIIHecs] raiiku
€00X0/IMMO0 3aMeHHUTh HA HOBbIe!

POU3BECTH 3aTSHKKY Kpereka, MpelBapuTelbHO cMa3aB pe3b0y 000l KOHCH-
CTEHTHOM cMa3Koi

e MomMeHT 3aTspkku M 12 camoctor.- §,0...10,0 krem

4.4 YcTaHOBUTH Ha MECTO OamIiep M 3aKperuTh ciieBa (10 XOAy a/M) IPOTHBOTY-
aHHBIA (OHAph HA KPOHIITEHH (QoHaps MITATHBIM KpEne:koM QoHaps , a K O0Ko-
BOMY KpoHIITeHiHYy Oontom M8x25 u raiikoit M8, mo/uIoKuB MOJ raiKy LIai0y
8.65I" n 8x17 (Ha puc.1 JaHHBIA Kpemnex yCIOBHO He IMOKa3aH).

45 Tlopcoenuauth mpoBoaa TCY Kk 31eKTPONMpPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBUAX
aBTOCEPBHCA).

[onkmounTh aKKyMYJISTOPHYIO 0aTapero U MPOBEPHUTH NEHCTBHE MPHUOOPOB
OCBEUICHHUS M CBETOBOW CHTHAJM3AIINY MPHIIETA.

5. PABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHMS.

5.1 Texuunueckoe obciyxuBanne TCY 3akirouaercs B MEPUOJUUECKOM OCMOTPE
6onroBbix kpemwieHnit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpemyieHus! TpUOOpPOB 3JIEKTPO0OO-
pynoBanus. [Toarsxky 60aToBbIX coenuHeHuit TCY POBOIUTE MPU TEXHUUESCKOM
00CITyKMBaHUH aBTOMOOWJIS.

5.2 Ecnam aBTOMOOWIBL SKCILTyaTUpyeTcsl 0e3 mpullerna, HEOOXOIUMO CIEIMHON
1ap MOKPBITh 3allIMTHOM CMa3KOW WM HAJETh 3allUTHBIN konmak. [Ipu cuenke
MIpHIIENa ¢ a/M ap AOJDKESH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcauny cuenHON rojJOBKM MpHUIENa Ha LIape, OCYIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHIICTIOM, HCIIONB3Ysl OTBEPCTHE A B TPaBOM
kponmteitne mapa TCY. KaTteropuyecku 3ampenieHa 3KcnjayaTanus npuuena
0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1eMeil (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHpPOBKa NPULENOB MOJHOW Maccoii 6osee 1100**
KT U €O CKOPOCThI0, peBbImaroneii 90 km/gac.



